
Instrukcja używania wzoru do liczenia zachowku

1. Proszę najechać myszką na górny prawy róg biały róg i dokonać wyboru
wyświetlanego współczynnika ½ (wyświetla się 0,5) lub 1/3 (wyświetla się
0,66666) przez kliknięcie na rozszerzenie – strzałką skierowana w dół.

2. Proszę samodzielnie wyliczyć wysokość udziału spadkowego uprawnionego i
wpisać go do do bocznej tabelki wzoru oznaczonej A (licznik i mianownik).
Proszę się nie sugerować tym, że jest tam wpisany ułamek ½, lecz wpisać
ułamek przez siebie samodzielnie wyliczony.

3. Proszę wpisać w pozycji B1 całą wartość spadku
4. Proszę wpisać z pozycji B2 wszystkie długi spadkowe
5. Proszę wpisać wartość D.D. - darowizn doliczalnych
6. Proszę wpisać wartość Z.W. D. - zapisu windykacyjnego zaliczalnego
7. Proszę wpisać D.Z. wartość darowizny zaliczalnej na poczet zachowku
8. Proszę wpisać wartość Z.W.Z. - zapisu windykacyjnego zaliczalnego na poczet

należnego uprawnionemu zachowku.

Po wpisaniu wszystkich danych w górnej szarej komórce pojawi się suma
wyliczonego samodzielnie przez wzór kwoty zachowku.

Uwaga!

Proszę nie wpisywać nic w komórkach koloru żółtego i szarego. Jeśli
przypadkowo wpisane zostaną jakieś dane w tych komórkach, to należy zamknąć
wzór bez zapisywania danych.

Boczna tabela oznaczana jako współczynnik ma charakter tylko poglądowy, proszę
jej nie używać przy liczeniu. W razie przypadkowego użycia proszę zamknąć wzór
bez zapisywania zmian.


